МОЯ МЕЧТА
(коллективное сочинение учеников 6а класса)

«Перед Новым годом у каждого есть мечта, и у меня она тоже есть». «Что же такое мечта? Это заветное желание каждого человека. Может, оно есть и у животных, но об этом мы можем только догадываться». 
«Люди мечтают о каком-то подарке или здоровье своих близких». «Мечта – это то, к чему ты стремишься и хочешь это получить, даже если нет сбережений». «Однако, если человек ни о чём не мечтает, то он либо доволен своей жизнью, либо он ещё не встретил свою мечту».

«О чём я мечтаю? Я хочу играть за «Водник», хочу получить приз как лучший вратарь». «Я мечтаю хорошо учиться, чтобы поступить в военное училище». «Я хочу в будущем стать отличным преподавателем».
«Я мечтаю стать великой танцовщицей. Когда я танцую, я чувствую себя счастливой». «Я планирую всю жизнь провести в сфере танцев». «Я мечтаю стать хорошим хореографом, и ещё я мечтаю, чтобы в семье был все здоровы и счастливы». 
«Я хотел бы в будущем стать киберспортсменом». «Я люблю игры и стараюсь максимальное время уделять им, но и про учёбу я не забываю».
 «Я мечтаю о том, чтобы стать врачом, потому что врачи всем помогают. У некоторых самые близкие и дорогие им люди лежат в больнице с самыми серьёзными заболеваниями. Эти люди мечтают о том, чтобы они выздоровели и начали жить полноценной жизнью. Я хочу исполнить их мечтания».
 «Я хочу, чтобы все бездомные животные обрели свой дом и хозяина. Животных нужно любить!» «Я мечтаю о собаке, потому что я смотрела много фильмов про собак, и все они являются хорошими друзьями». «О собаке я мечтаю уже давно, но, к большому сожалению, моя мама не очень любит животных». «Когда мне купят собаку и подарят её, я буду гулять с ней каждый день, буду её дрессировать, а потом она будет сторожить наш дом от чужих людей».
«У каждого есть мечта, и у меня она не одна, а целых две. Первая мечта – чтобы в семье никто не болел. Вторая мечта состоит в том, чтобы мне родители на Новый год подарили планшет фирмы «Samsung» серого цвета с крепким корпусом». «Счастье, удача, здоровье, доброта, внимание и понимание – самые главные составляющие в семье». «Моя семья меня всегда поддерживает».
«Мечта, к которой я стремлюсь сейчас, - это стать другой и при этом сохранить все свои лучшие качества».
 «Я мечтаю в будущем профессионально обучиться играть на гитаре, но я не хочу стать какой-либо звездой, так как это всего лишь моё хобби. К этой мечте я уже близок, так как играю уже пятый год на гитаре и состою в группе».

«Для того чтобы исполнились мечты, надо делать первые шаги». «У моего дяди есть камера, и он дает мне её. Благодаря этому я учусь ей пользоваться, но потихоньку». «Первые шаги к мечте я делаю, когда мы с папой ездим на дачу и я ему помогаю». «Мы стараемся заниматься спортом. Ездим на всё лето на дачу, и мы с дедушкой всё время трудимся. А ещё зимой колем дрова и ходим на лыжах».
 «Я думаю, если я буду стремиться к своим мечтам, они обязательно сбудутся». «Я мечтаю, чтобы у каждого человека была своя мечта и она исполнилась». «Я желаю, чтобы у всех мечты сбывались! А чтобы они сбывались, нужно терпение и вера в мечту». 
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