СЦЕНАРИЙ ПРАЗДНИКА
«НОВОГОДНЕЕ ПУТЕШЕСТВИЕ»


Вступительное стихотворение:
Есть немало праздников прекрасных,
Каждый наступает в свой черед,
Но на свете самый добрый праздник -
Новый Год!
Он нам дарит веру в добрый случай,
В новый день и в новый поворот,
Помогает становиться лучше
Всем на свете людям Новый год!

- Без какой песни не обходится ни один Новый год? Правильно, это песня «В лесу родилась ёлочка»! Давайте ее дружно исполним, но слова пропищим «пи-пи-пи». (Исполнение песни).

- Новый год – пора исполнения желаний. А кто из вас не мечтал отправиться в дальние страны? Так давайте сегодня все вместе отправимся в путешествие по Новогодней планете!
- Итак, в самом начале нашего вечера давайте исполним «Танец дружбы». Вам нужно будет под музыку делать то, что я сейчас буду говорить. Договорились? Вот и хорошо!) Итак, начнём!
1. Соберитесь, пожалуйста, в центре класса.
2. Образуйте большой круг.
3. Образуйте два круга.
4. Вновь вернитесь к одному кругу.
5. А теперь танцуем и идем вправо.
6. Собираемся в центре круга.
7. Расходимся.
8. А теперь танцуем и идем влево.
9. Собираемся в центре круга.
10. Расходимся.
11. А теперь паровозиком по всему залу! Первый говорит: «Ту-ту! Ту-ту!», а все остальные подхватывают: «Чух-чух-чух!» Итак, поехали! 

Вот и отправились мы с вами в наше путешествие на поезде!

- Германия. Считается счастливой приметой встретить в новогоднюю ночь трубочиста и выпачкаться о сажу. А ровно в полночь принято залезать на столы и стулья и с радостными приветствиями «впрыгивать» в Новый год.
Конкурс «Прыжки»: по очереди приглашаются желающие: мальчики и девочки, которые выстраиваются в одну линию и «впрыгивают» в новый год. Кто дальше прыгнет, радостно крича, тот и победитель! (Конкурс проходит в два этапа: выявляется победитель среди мальчиков и среди девочек).

- Англия. В Англии на Новый год готовят пудинг, куда кладут монету, напёрсток, пуговицу и кольцо. Когда пудинг ели, каждый найденный предмет имел свое значение. Так, например, обнаружить пуговицу было счастливой приметой. 
Конкурс «Пуговица». В Новый год проводятся самые необычные, неожиданные конкурсы. Такой конкурс и у нас: посмотрите внимательно на себя и посчитайте пуговицы – у кого их больше, тот и побеждает.

- Польша. В новогоднюю ночь улицы заполняются звоном колоколов, сирен, веселыми криками, разноцветными фейерверками. Все очень радуются, когда получают новогодние подарки!
Конкурс «Подарки Деда Мороза» (все движения выполняются под музыку одновременно).
- Дед Мороз нам прислал в подарок расческу (правой рукой расчесываем волосы) и зубную щетку (левой рукой чистим зубы). 
- Дед Мороз нам прислал в подарок гармошку (двумя руками «играем» - соединяем обе ладони и разводим в стороны) и коньки (ногами изображаем скольжение на коньках).
- Дед Мороз нам прислал в подарок фломастеры (правой рукой рисуем в воздухе) и диск с записью рок-н-ролла (ногами выполняем движения танца).

- Италия. В Италии в новогоднюю ночь принято громко кричать, прощаясь со старым годом. Давайте и мы с вами попрощаемся с уходящим 2013 годом по-итальянски и хором крикнем фразу: «До свидания, 2013 год! Ура!» (все дружно кричат).
Танец «Макарена»: в Италии есть любимый танец, он называется «Макарена». Давайте дружно его исполним (включается музыка, ведущие конкурса показывают движения, все ребята повторяют и танцуют). Отлично потанцевали, и снова отправляемся в путь!..

- Африка. Чтобы попасть в эту жаркую экзотическую страну, мы с вами сядем в автомобиль. Давайте покажем звуками, как мы поедем (имитация шума мотора и движений шофёра). В Африке в Новый год жители деревень собираются не только на ритуальные пляски, но и для гонок на четвереньках с яйцом во рту. Победителем гонок считается тот, кто первым доберется до финиша и не повредит скорлупу. Ведь яйцо считается символом жизни!
Эстафета «Передай мандарин»: в эстафете участвует 2 команды по 5 человек. Задача каждого из вас: взять мандарин, зажать его подбородком, обежать стул и вернуться к своей команде, передав мандарин без помощи рук второму участнику команды. Побеждает та команда, пятый участник которой быстрее вернется к своей команде.

- Соединённые Штаты Америки. Для того, чтобы продолжить наше путешествие, пересаживаемся из автомобиля на корабль и плывем в Америку. Каждый год в канун Нового года в Америке проводится конкурс на самого сильного, ловкого и выносливого мужчину.
Конкурс «Газета». В нашем конкурсе могут участвовать как мальчики, так и девочки. Приглашается 5-7 желающих. Ваша задача: держа правую руку за спиной, одной левой собрать газету в кулак, держа ее за уголок. Самый быстрый и ловкий – победитель.

- Пора отправляться дальше. Мы пересаживаемся в самолет и летим в Азию. Давайте дружно покажем, как летит наш самолет. (Имитация полета).
Индия. В Индии в новогоднюю ночь стараются пригласить в дом как можно больше гостей.
Конкурс «Собери гостей». Вот и мы с вами сейчас постараемся собрать как можно больше гостей. Класс делится на две равные команды, в каждой команде выбирается капитан. Капитану необходимо «примотать» каждого гостя (участника своей команды) друг к другу, используя при этом рулон туалетной бумаги. Кто сумеет собрать больше гостей, пока звучит музыка, тот и победитель!

- Хорошо встречать Новый год в гостях, а дома все равно лучше. Давайте вернемся в Россию! 
Россия. Вы знаете, дорогие друзья, что до 1700 года в России не праздновали Новый год. И только Пётр I издал указ, что с 1 января 1700 года начинается новое летоисчисление на Руси и в этот день нужно палить из пушек, жечь смолу, украшать дом еловыми и пихтовыми ветками, а также веселиться, танцевать, петь и играть.
Конкурс «Снежки». Приглашается 5 участников. Необходимо попасть пятью снежками в обруч, лежащий на полу (или в мишень на полу, или в корзину). Кто сумеет попасть большее количество раз – тот и победитель.
Загадки. Юные Снегурочки и юные Морозы!
Сейчас мы вместе с (имя ведущего) вам зададим вопросы.
Задания не сложные – для ума зарядка.
Вам предстоит сейчас… (отгадывать загадки)!
1) В чаще, голову задрав,
Воет с голоду … (волк).
2) Кто в малине знает толк?
Косолапый, бурый … (медведь).
3) Дочерей и сыновей
Учит хрюкать … (свинья).
4) С пальмы вниз, на пальму снова
Ловко прыгает … (обезьяна).
5) Мы его из снега лепим,
Это дело наших рук.
Вместо носа есть морковка,
Это … (снеговик).
6) Не мотайте головой,
Отвечайте: кто такой?
Он волшебник, юный маг,
Его зовут … (Гарри Поттер).
7) Ну-ка, милые ребятки,
Отгадайте-ка загадку:
Кто несётся по домам,
По их крышам, по стенам.
Паутину выпускает, 
Над прохожими летает.
Это он, это он - … (человек-паук).

В заключение праздничной программы – вручение подарков приглашенным Дедом Морозом.

Песня для Деда Мороза:
- Дедушка Мороз, ребята приготовили для тебя необычную новогоднюю песенку. Садись, отдохни с дороги и слушай.
(Новогодняя песенка на мелодию «Улыбка»)
От улыбки праздник веселей,
От улыбки праздник ярче серебрится.
Поделись улыбкою своей,
И она к тебе вернется, словно птица.
Припев:
Всюду скверы и дома разукрасила зима,
Подарила шубы новые березам.
С голубого ручейка начинается река,
Ну, а Новый год, конечно, с Дед Мороза!

От улыбки вспыхнет в зале смех.
От улыбки все вокруг теплее станет.
От нее растаять может снег,
Но Снегурочка у елки не растает.
Припев.

Финальное стихотворение:
А впереди веселый праздник,
Волшебный, яркий Новый год!
Пожалуй, мига нет прекрасней,
Когда год Новый настает!
Вас с новым годом поздравляем,
Всех так приятно поздравлять!
И вам от всей души желаем
Учиться все ж не забывать!
Почаще, проще улыбаться
И в мире с папой, мамой жить.
Задорно, весело смеяться,
По-настоящему дружить!

